

Немецкий культурный фонд



АСМУС КРИСТИН А

Пиневская Виктория,
участник МК «Deutsche Junioren»

г. Саяногорск, 2019



Кристина
Игоревна Асмус
родилась 14
апреля 1988 года в
подмосковном
Калининграде
(ныне Королёв) в
семье Игоря
Львовича и Рады
Викторовны
Мясниковых.



У Кристины Асмус спортивное прошлое. Занимаясь спортивной гимнастикой, Кристина добилась разряда кандидат в мастера спорта. Она была ещё школьницей, когда играла в спектакле Е. Махониной «А зори здесь тихие...» (Женя Комелькова) в театре «МЕЛ», а после окончания школы в спектакле Н. Ермаковой «Портрет мадемуазель Таржи» (Фантин) в театре юного зрителя города Королёва.



Актрисой решила
стать в детстве,
посмотрев
сериал «Дикий
ангел» и став
поклонницей
творчества
Наталии Орейро



В 2005 году
поступила в
Школу-студию
МХАТ на курс К. А.
Райкина, но учёба
не сложилась.

◦ В 2008 году
Кристина Асмус
поступила в
Театральное
училище им.
Щепкина на курс
Бориса Клюева.

◦ Дебютом
актрисы на
экране стала роль
Вари Чернуос в
комедийном
сериале 2010 года
«Интерны».



Затем были роли в фильмах «Ёлки», «Синдром дракона», «Золушка».

- В 2013 году сыграла главную женскую роль в фильме «Дублёр», в 2014 — в фильме «Лёгко на помине».

- В 2014 году приняла участие в шоу «Ледниковый период-5» в паре с Алексеем Тихоновым.



С 2012 года —
актриса
Московского
драматического
театра имени
Ермоловой.

◦ Приняла
участие в
озвучивании
мультфильмов
«Хранители снов»
и «Иван Царевич и
Серый Волк»
(Кристина Асмус
— Белочка).



Личная жизнь

Некоторое время состояла в отношениях с сокурсником Виктором Степаняном. Пара рассталась ввиду загруженности Асмус на съёмочной площадке и желания в первую очередь построить карьеру, а потом уже личную жизнь.

- С 2013 года замужем за Гариком Харламовым.

5 января 2014 года у них родилась дочь Анастасия.